

供水主管道破裂,居民用水暂受影响

受影响区域为涧西区、新区部分地区;经抢修,预计今日恢复正常供水

□记者 李卫超 文/图

昨日,涧西水厂供涧西区用水的自来水主管道破裂,涧西区和新区部分居民生活用水受到影响。

昨日9时许,位于西苑桥引线和滨河南路交叉口东北角的地下自来水主管道破裂,造成滨河南路长约4公里的路面大面积积水,车辆通行受到了影响。同时,水管破裂点路面形成了面积约30平方米的塌陷坑。

洛阳水务集团公司总经理李涛杰介绍,破裂的管道是涧西水厂直径80厘米的自来水主管道,该管道主要供应涧西区用水。此次管道破裂的原因有两个:一是受温度变化影响,管道和其外部温度温差过大;二是管道使用了弯头,使得



管道内水阻变大。

李涛杰说,抢修人员找到漏水点后,降低了涧西水厂水压,关闭了破裂管道沿线的11个水管阀门,彻底切断破裂管道水源。

之后,抢修人员开始使用大型设备进行抢修(如图),预计今日中午将恢复正常供水。抢修期间,西苑桥由南向北方向实行单幅通行。

为了把对居民供水造成的影响降至最低点,水务集团在昨日增加了张庄水厂供水量,并提高水压。同时,水务集团把下池水源调至临涧水源,以此满足涧西区生活、生产用水。水务集团有关负责人表示,如果居民生活用水出现紧张,他们将限制工业用水,保证居民生活用水。

学“鼓上蚤”时迁行窃,被发现后竟在房屋吊顶内和民警玩起了“捉迷藏”——

你还真以为自己是梁山好汉哪?

□记者 赵玉杰 实习生 曹春衍

看了小说《水浒》,发现其中人物“鼓上蚤”时迁飞檐走壁行窃屡得手,一心想发财的刘某也跃跃欲试。

3日凌晨2时许,躲在老城青年宫西侧某商场顶楼的刘某从天窗上垂下绳子,顺着绳子爬入一家服装店,盗走1000多元现金。之后,他故伎重施,又顺着绳子滑入一家饰品店时,被保安发现。看势头不对,刘某立即躲回房屋顶部的吊顶内。保安随即报了警。

民警迅速赶到。狡猾的刘某利用天黑和吊顶内管道纵横交错的“优势”,和民警玩起了“捉迷藏”。民警找来手电筒搜查,最终将刘某抓获。

警方调查了解到,刘某今年20岁,平日里好吃懒做。上周末,他在该商场闲逛时无意中许多店铺都有吊顶,遂动了歪心思:曾看过的小说《水浒》中,梁山好汉“鼓上蚤”时迁飞檐走壁行窃,他也想试试。

目前,此案正在进一步审理中。民警提醒市民,春节将至,侵财类案件增多,请市民们注意防范。

面对商家“消费就有赠品拿”的促销活动,您可要多个心眼儿——

当心,赠品可能不是正品

□见习记者 李岚 实习生 宋榕榕

买了手机后,得到了商家赠送的“九阳”牌豆浆机——仔细一看,手中豆浆机上的“九阳”标志和真正的“九阳”豆浆机标志不一样!市民张先生感到十分疑惑。

“我看中一款手机,卖家说不能再便宜了,但是可以送给我一个

豆浆机。猛一看,我以为这豆浆机是‘九阳’牌的;仔细一看,‘九阳’的拼音多了个字母——这不是正品吧?”昨日,张先生来到西工区丹城路工商所,对工作人员说。

丹城路工商所对辖区内的手机卖场进行了清查。工商所工作人员发现,部分手机销售商家打着“买手机送赠品”的旗号,向消费者

赠送仿冒著名品牌的产品。这些赠品属于侵权商品,一旦出现质量问题,消费者会因找不到售后服务机构而使自身合法权益受损。昨日,工作人员对一批涉嫌商标侵权的商品进行了查扣。

西工区丹城路工商所所长李建军提醒广大市民,购买商品时最好货比三家,尤其要注意比较同类

商品的报价,做到心中有数,千万不要被各种“赠送”活动所迷惑。

“快过年了,很多商家会推出一系列促销活动,送出的东西也是五花八门。有些人粗心大意,误以为自己拿到了正品,得到了实惠,等到东西出现问题拿到专卖店维修时,才发现自己获赠的是侵权商品。”

茸血 十万送吉祥

新春巨献惠洛阳

活动内容:
一次性购买4盒, 免费赠送3小盒, 再免费送虎年饺子粉10斤。

活动时间:
2月5日~6日(腊月二十二至二十三两天) 仅限两天

活动地点:
北京同仁堂洛阳王府井店 百家好一生医药健康城
上海市场万国大药房 七里河开心人大药房

特别提醒:
每店仅送100名,送完为止,每人限购1个疗程。

送 3盒

(四支装)

再送

饺子粉

(十斤装)

抢购热线: 63700288

茸血补脑液, 三步祛除失眠多梦, 打造健康人生!

第一步: 调神经。鹿茸血独有的活性成分,能快速进入脑干尾端,释放出超强神经苷激活酶,调节脑神经,改善脑循环,使大脑皮层迅速进入松弛状态,失眠多梦,神经衰弱多种症状明显得到改善。

第二步: 养气血。鹿茸血独含人体必需的18种氨基酸,及钙、锰、锌等22种微量元素,可有效滋养气血。补精填髓,对浑身无力,心跳气短,头晕耳鸣,手脚冰凉,畏寒肢冷等症见效迅速。

第三步: 防复发。鹿茸血的有效成分进入人体后,宁心安神,舒经活络,使五脏六腑得到阴阳平衡,病症完全康复,难再复发。

失眠女人睡得香, 皮肤滑嫩手脚暖

用了茸血补脑液,晚上不做梦,睡得特别香;手脚冰冷、怕风怕冷的现象没有了,全身温暖;大眼袋、黑眼圈和色斑也消失了,皮肤变得滑嫩有弹性,例假正常,脾气温柔了许多,人也显得年轻漂亮。

老人六十身体棒, 血压平稳脾气好

用了茸血补脑液,晚上躺床上倒头就睡,至少能睡6个小时,晚上起夜上厕所的毛病没了,忽高忽低的血压现在特别平稳,腰好腿好脾气好,多年的便秘也好了,心不慌气不短,脑子更清醒,每天下下棋,打打太极,过得真舒服。

六种人急需茸血补脑液

1. 睡觉时间短, 脾气暴躁易怒, 口苦便秘, 心慌气短的人群。
2. 心烦睡不着, 心神不宁, 耳鸣, 记忆力差的人群。
3. 做梦多容易醒, 头晕眼花乏力, 面色发黄, 夜尿频多的人群。
4. 睡不着, 头重脚轻, 胸闷烦躁, 嗝气反酸, 吃饭不好的人群。
5. 多做恶梦, 血压不稳定, 胆小心悸, 腿脚不好的人群。
6. 手脚冰冷, 怕风怕冷, 欲提高免疫力, 想健康长寿的人群。

温馨提示: 由于梅花鹿资源稀缺, 原材料价格上涨, 春节后茸血补脑液价格有可能做适当调整, 敬请洛阳广大患者关注。